



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/17

ERRATA 02

RETIFICA ERRO MATERIAL NO ITEM 3 DO EDITAL 04, CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO CONCURSO.

onde se lê

<i>07/04/19 (sábado)</i>	<i>Realização das provas objetivas</i>
--------------------------	--

Passa a ler

<i>07/04/19 (domingo)</i>	<i>Realização das provas objetivas</i>
---------------------------	--

A presente **ERRATA** é publicada no placar e sites de divulgação do concurso para conhecimento dos candidatos inscritos e demais interessados.

São Miguel do Araguaia, aos 29 de março de 2017.

NÉLIO PONTES DA CUNHA
Diretor Presidente do CONVALC

AILTON JOSÉ BARRETO
Diretor Secretário - CONVALC